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Tema: Teopust MHOKECTB

3AJJAHME. YCTaHOBUTE B3aHMHO OJHO3HAYHOE COOTBETCTBHE MEXKY BCEMH IPSIMBIMH HA IUIOCKOCTH
Y BCEMU TOYKaMHU KOOpAMHATHOM ocu OX.

PEIIEHUE. 3agaauM NpsMyro IByMs YHCIaMH — TOYKOH nepecedenus ¢ ocbio Ox

X = ...y3Y2Y1,X1X2X3... (J1000€ NeCTBUTEIBbHOE YUCIIO, B TOM YHCIIE MOXKET OBITh OTPUIATENILHOE,
TOT/1a BHaYaJe MUHYC)

¥ yrioM HakjgoHa a = 180*b (yrom mexmy mpsMod W TOJIOKHUTEIbHBIM HampaBieHuemM ocu OX,
usmensercs ot 0 mo 180 rpamycoB), re b — MoONOKUTENTEHOE NEHCTBUTENLHOE YUCIIO M3 MHTEpPBAIa
[0,1), b= O, 7217773. ..

ConoctaBuM 3TUM JIByM 4HciiaM X U b Touky q Ha ocu OX 10 cleAyIoneMy npaBuiy:
q=...Y3Y2Y1,X1Z1X2ZpX3Z3... (3/1€Ch 3HAaK YKMCJIA  COBNAAAET CO 3HAKOM YHCIIA X).

BI/II[HO, 4TO IO YUCITY q MOKHO OJHO3HAYHO BOCCTAHOBUTH YHCJIA X U b.

TaKI/IM 06pa30M, MBI yCTaHOBI/IJII/I OJHO3HAYHOC COOTBCTCTBUC MC)K,IIy BCEMU HpHMBIMI/I Ha IJIOCKOCTH
Y BCEMU TOYKAMH KOOpAUHATHOM ocu OX.



